

•дневник депутата

Чудеса случаются



Геополитический разворот нашей страны на Восток, который мы обсуждали больше года назад, начинает приносить свои закономерные плоды. Страгетическое событие для Пермского края случилось в рамках недавнего визита президента РФ Владимира Путина в Пекин.

Среди череды разного масштаба мероприятий состоялось подписание исторического соглашения о строительстве железнодорожной магистрали Белкомур. За проект берётся крупная китайская

компания Poly Technologies Inc., которая намерена пронвестировать строительство более 1000 км железных дорог, благодаря которым предприятия Урала и Сибири получат удобный и дешёвый доступ к Северному морскому пути.

Для Перми это значит, что громадный инфраструктурный проект, который был несбыточной мечтой с 1995 года, будет запущен и даст импульс к развитию северных территорий Пермского края и Коти-Пермского округа. Участники проекта — Пермский край, Республика Коми, Мурманская и Архангельская области, а теперь и китайские инвесторы. Верится с трудом, но это правда.

Хотя ещё нынешним летом про отсутствие перспектив по реализации проекта в стенах краевого парламента говорил официальный представитель «РЖД». Несмотря на значимость проекта и его огромный экономический потенциал, нашлись аргументы, позволяющие и дальше задвигать его в дальний ящик, главный из которых — долгая окупаемость. Очевидно, что у восточных партнёров России оказались на руках совсем другие расчёты.

Для всех регионов — участников проекта эта новость открывает перспективы роста объёмов инвестиций и создания новых рабочих мест. По некоторым оценкам, строительство новой железной дороги повлечёт за собой реализацию более трёх десятков сопутствующих инфраструктурных проектов, а также повысит рентабельность лесной отрасли экономики регионов, а в нашем случае и продукции химических производств Березников и Соликамска.

Маршрут новой железной дороги: Архангельск — Сыктывкар — Соликамск (через Гайны Коти-Пермского округа). Окончание строительства — 2021 год. Инвестиции — китайские в рамках концессии, их возврат планируется начать только с 2022 года. Это, безусловно, сказочные условия в нынешние непростые времена для экономики.

Историй с хорошим продолжением так не хватает в последнее время. А эта новость для понимающих людей несёт один только позитив. И все специалисты, которые годами занимались исследованиями и разработкой проекта, все профильные министерства и ведомства сегодня могут закономерно праздновать победу. А вместе с ними и мы, пермяки, чей промышленный регион со временем станет ещё ближе к основным рынкам сбыта.

Чудеса случаются, надо в них просто верить.

Илья Шулькин,
депутат Законодательного собрания
Пермского края

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОНТРОЛЬ!
ВОЗВРАТ СБЕРЕЖЕНИЙ
ГАРАНТИРОВАН!

ПОЛУЧИТЬ ИНФОРМАЦИЮ
МОЖНО ПО АДРЕСУ:
Г. ПЕРМЬ
УЛ. ЛЕНИНА, 26
ОФ. 210
2 ЭТАЖ
ТАЦ «ПРИВИЛЕГИЯ»
☎ (342) 212 23 53

НАЧАЛО
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

ПРИНИМАЕМ
ЛИЧНЫЕ
СБЕРЕЖЕНИЯ
ДО
24,75%
ГОДОВЫХ¹
В РУБЛЯХ

Кредитный потребительский кооператив «Начало» действует на основании ФЗ №190 от 18.07.2009 г. «О кредитной кооперации». Член СРО НП МСКК «Опора кооперации», св-во №330. Все услуги предоставляются только членам КПК «Начало», вступительный взнос 50 руб., плавный взнос 100 руб. Пайщиками кооператива могут стать лица от 16 лет. 1. Процентная ставка зависит от суммы и срока договора о передаче личных сбережений пайщика. С суммы начислений компенсации удерживается НДФЛ. Договор заключается сроком от 3, 6, 12 месяцев. Минимальная сумма внесения — 50 000 руб., максимальная не ограничена. Процентная ставка от 10 до 24,75% годовых. Государственный орган осуществляющий функции контроля — Центральный банк Российской Федерации. «Возрат сбережений гарантирован» — компенсационный фонд СРО НП МСКК «Опора кооперации», резервный фондом КПК «Начало». ИНН 5902012596, ОГРН 1155958035628, Св-во ог.р.р.е. №004868607 от 24.04.15 г.

реклама

Телефоны рекламной службы
газеты «Пятница»:

210-40-28, 210-40-23

Подпольные игры

Пермяк объявил войну игровым клубам

•беспредел

Алена Усачёва

© Константин Долгановский



В городе идёт активная борьба с игровыми клубами, которые работают под вывесками лотерей и других не запрещённых законом видов деятельности. По инициативе пермского активиста-общественника Дмитрия Печёнина, автора проекта по борьбе с незаконным бизнесом «На игре», из нескольких клубов уже вывезли игровое оборудование, закрыв их до решения суда.

Весёлые векселя

«В подростковом возрасте я сам увлекался игрой «в аппараты» и знаю печальные истории, когда люди крали деньги у матери, продавали семейное золото и шли на преступления, чтобы потратить финансы на игровые автоматы», — рассказывает Дмитрий Печёкин. — В 2009 году был принят закон о запрете азартных игр в России (кроме организации такой деятельности в специальных игорных зонах, на данный момент их четыре на всю страну — ред.). Я подумал, что государство двигается в нужном направлении в борьбе с игровой зависимостью, но фактически этот закон так и не начал действовать».

Необходимость в такой борьбе, по словам активиста, была высокой — масштабы игромании зашкаливали, даже школьники могли спокойно спустить деньги в игровых автоматах.

В 2014 году напротив дома Дмитрия, в районе Дворца им. Гагарина, на ул. Мира открылся филиал государственной лотереи «Победа» с большой вывеской. «Я зашёл туда и увидел самые настоящие игровые автоматы. А ведь таких «Побед» множество по всей Перми! — возмущается Дмитрий. — Моё терпение лопнуло».

Молодой человек создал общественный проект по борьбе с игровыми клубами и сразу же столкнулся со множеством трудностей. «Мне сказали, что «Победу», всероссийскую сеть, будет очень сложно закрыть, поскольку у неё якобы есть очень серьёзная поддержка «сверху», — вспоминает он. — Полиция в ответ на мое требование закрыть игровой клуб ответила, что «состава преступления не выявлено» — у «Победы»

снимается на видео, а затем в ходе рейда из помещения вывозят все автоматы, похожие на игровые. «Любой гражданин РФ имеет право, увидев, что нарушается закон, в том числе и об азартных играх, сообщить об этом в соответствующие органы, — рассказывает Дмитрий.

— В результате закрытый с моей помощью клуб на ул. Куйбышева, например, уже месяц платит аренду и зарплату сотрудникам, хотя фактически не работает — его владельцы терпят убытки

отметил начальник отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Пермскому краю Артур Гайнанов. По его словам, мероприятия по противодействию игорной деятельности в регионе проводятся постоянно. За прошедшие месяцы 2015 года сотрудники подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции выявили 51 факт осуществления игорной деятельности. По каждому случаю проведены проверки. За это время сотрудники ГУ МВД изъяли из оборота 337 электронных игровых автоматов. Параллельно в крае ведётся несколько уголовных дел. Как рассказал Артур Гайнанов, по одному из них группу мошенников осудили на несколько лет колонии строгого режима.

Борьба на высшем уровне

По подсчётам Дмитрия Печёнина, в Перми сейчас существует более 40 игровых клубов, и работа активиста-общественника только начинается. Он планирует выходить на общероссийский уровень и готовит для передачи на рассмотрение поправки в федеральное законодательство. «Эти поправки лишат мошенников возможности ставить игровые автоматы, прикрываясь работой с ценными бумагами, если, конечно, они будут приняты», — говорит Дмитрий.

Общественник ведёт переговоры с депутатами Госдумы РФ, некоторые политические партии предложили активисту поддержку, однако до каких-либо серьёзных положительных сдвигов, уверен молодой человек, ещё далеко. «Сейчас борьба с подпольными игровыми клубами идёт по всей стране. В разных регионах это напоминает топтание на одном месте — те же самые трудности, а в Татарстане даже избили одного активиста, — рассказывает Печёкин. — Дело сдвигается с мёртвой точки, только если подключится какая-то сильная политическая воля».



системы». «По сути, владельцы просто поменяли вывеску! — говорит общественник.

Игры или торговля?

Сейчас молодой человек создал общественный проект по борьбе с игровыми клубами и сразу же столкнулся со множеством трудностей. «Мне сказали, что «Победу», всероссийскую сеть, будет очень сложно закрыть, поскольку у неё якобы есть очень серьёзная поддержка «сверху», — вспоминает он. — Полиция в ответ на мое требование закрыть игровой клуб ответила, что «состава преступления не выявлено» — у «Победы»

ки. Даже если работа клубов будет приостановлена на время, я уверен, городу от этого станет только легче».

Оборудование, которое было конфисковано у клубов, подлежит экспертизе. Если оно окажется игровым, а не торговым, владельца заведения ждут штрафы и, возможно, уголовная ответственность. «Одна компания уже подала в суд на нас за незаконное изъятие игрового оборудования — и проиграла дело. Это было в Свердловском районе», — рассказывает Дмитрий.

«Если вы обнаружили в Перми или Пермском крае игровой клуб, вы можете обратиться в любой орган исполнительной власти или местного самоуправления», —